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���� Pauta da Reunião 
1. Discussão e aprovação da ata da última reunião;  

2. Apresentação do site “Transparência Goiás”; 

3. Avaliação da proposta de recomendação para a apresentação dos salários dos 

servidores públicos estaduais. 
 

 
���� Desenvolvimento da Reunião 
Aos 29 dias do mês de agosto do ano de 2012,às 14h57min, teve início em primeira 
convocação na Sala de Reunião do Conselho Estadual de Educação sob a Presidência 
do Senhor Adauto Barbosa Junior, na condição de suplente do Senhor José Carlos 
Siqueira, Presidente do Conselho a reunião ordinária do Conselho de Transparência 
Pública e Combate à Corrupção.  Na abertura dos trabalhos foi lida a ata da reunião do 
dia 27 de junho de 2012, a qual, após a aprovação dos conselheiros presentes foi 
assinada pelos membros que estiveram presentes naquela sessão. Superada a leitura 
da ata, o Presidente fez uso da palavra para repassar aos demais membros do 
Conselho os resultados da participação da Controladoria-Geral do Estado na Reunião 
Nacional de Conselho Nacional de Controle Interno (CONACI), ressaltando o contato 
que os representantes desta Controladoria-Geral tiveram com experiências 
internacionais de Controle Interno. Quando em prosseguimento, o presidente deu início 
ao segundo ponto da pauta, o qual apresentava o novo Portal da Transparência, em 
fase de conclusão. Diante da apresentação do conteúdo do novo Portal da 
Transparência, emergiram questionamentos sobre a divulgação de informações acerca 
dos Processos Administrativos Disciplinares instaurados no âmbito da Administração 
Pública Estadual, momento em que houve discordância sobre a divulgação de nomes 
de envolvidos nos procedimentos disciplinares, situação em que o representante do 
Focco, Dr. Hélio Telho e o Sr. Eduardo Aires Berbert Galvão representante do Fórum 
em Defesa dos Servidores e Serviços Públicos se posicionaram a favor da total e 
irrestrita divulgação de nomes e objetos de Processos Administrativos Disciplinares - 
PAD. Em opinião contrária, se levantou o representante da Procuradoria Geral do 
Estado, Dr. Marcelo e a representação da Secretaria de Estado da Casa Civil, Dra. 
Lilian, momento em que a Superintendente da Corregedoria Geral do Estado, Dra. 
Samira foi convidada a se juntar aos conselheiros para esclarecer aos presentes, 
sobre o atual quadro de tratamento das informações referentes aos PAD’s instaurados 
nos órgãos e entidades governamentais de Goiás. Em seguida, os membros que se 
posicionaram contra a divulgação destacaram a necessidade de observância do 
cuidado na divulgação de informações pessoais em função do risco em que a 
Administração Pública Estadual está sujeita; ficando sugerida pela Sra. Maria D’Abadia 
de Oliveira Brandão a indicação para a pauta da próxima reunião a apresentação pela 
Corregedoria-Geral do Estado de um modelo de relatório de PAD’S, sendo acatada. 
Foi apreciada a recomendação elaborada pelo representante do Focco Dr. Hélio Telho, 
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que versa sobre a divulgação dos dados referentes à remuneração dos servidores, a 
proposta foi acolhida após concordância do plenário e será enviada posteriormente, ao 
Governador do Estado. Por fim, em face das discussões e sugestões apresentadas, 
deliberou-se que o Conselho fizesse sugestão à Secretaria de Gestão e Planejamento 
que proceda ao mapeamento dos processos para o estabelecimento de rotinas que 
permitam o controle sobre a observância da ordem cronológica de apresentação das 
faturas e liquidação das despesas e conseqüente exigibilidade de pagamentos por 
fornecimentos feitos ao Estado. Ato contínuo, sugere-se àquela pasta o mapeamento 
dos procedimentos visando o estabelecimento de rotinas de controles que dizem 
respeito ao pagamento de diárias aos servidores dos órgãos e entidades que 
compõem a Administração Pública Estadual. Ficou definido o encaminhamento, 
também a título de sugestão, à Agência Goiânia de Comunicação, para que a entidade 
divulgue as despesas com publicidade, incluindo o detalhamento das grades de 
programação, por veículos de comunicação, contratadas pelas agências de 
publicidade. Por fim, ficou a sugestão de uma enquete realizada no lançamento do 
novo sítio da transparência, sobre o que informação o cidadão gostaria de ter naquele 
portal. Eu, Maria D’Abadia de Oliveira Borges Brandão, Secretária-Executiva do 
Conselho li a ata aos presentes que a aprovaram. Por ser verdade, firmamos o 
presente documento. ---------------------------------------------------------------------------------------
------------------------ 
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Secretaria de Estado da Casa Civil 
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Secretaria de Estado da Fazenda 
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Procuradoria-Geral do Estado 
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Titular: Walter Rodrigues da Costa  

Suplente: Marcelo de Souza  

Secretaria de Estado de Gestão e Planejamento 

Titular: Gustavo de Pina Dias Adorno  

Suplente: Maria Christina de Azeredo Costa 
Reis 

 

Fórum Goiano de Combate à Corrupção 

Titular: Helio Telho Correa Filho  

Suplente: Paulo Henrique Nogueira  

Associação Goiana de Imprensa 

Titular: Aníbal Silva  

Suplente: Wagner Nasser  

Fórum Empresarial 

Titular: Helenir Queiroz  

Suplente: Bartolomeu Braz Pereira  

Fórum dos Trabalhadores 

Titular: Rherman de Souza Pires  

Suplente: Eurípedes Raphael Maia  

Fórum das Universidades Privadas 

Titular: Paulo Antonio de Azevedo Lima  

Titular: Jorge de Jesus Bernardo  

Universidade Federal de Goiás 

Titular: Fausto Miziara  

Titular: Igor Rodrigues Vieira  

Universidade Estadual de Goiás 

Titular: Lacerda Martins Ferreira  

Titular: Jeomar Barbosa Vaz  

Ministério Público Estadual 
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Titular: Rodrigo César Bolleli Faria  

Titular: Reuder Cavalcante Motta  

Tribunal de Contas dos Municípios 

Titular: Rodrigo Souza Zanzoni  

Suplente: Robson Batista Borges  

Sindicato dos Gestores Governamentais do Estado de Goiás 

Titular: Eudenisio Batista da Silva  

Suplente: Fausto Jaime  

Ordem dos Advogados do Brasil 

Titular: Reginaldo Martins Costa  

Suplente: Manoel Araujo de Almeida  

Fórum em Defesa dos Servidores e Serviços Públicos do Estado de Goiás 

Titular: Eduardo Aires Berbert Galvão  

Suplente: Raniel Mascarenhas Rufo  

Centro de Estudos Bíblicos 

  

  

Comitê para Democratização da Informática 

Titular: Francisco Fernandes Capel  

Suplente: Quimico Iamamoto Pacheco  

 


